

## 南檢南市府廉政署透明組織 製作反貪反賄動畫卡通片

【本刊訊】臺南地檢署結合廉政署、國際透明組織分會、臺南市政府等資源，日前假臺南市政府大禮堂舉辦3D動畫卡通片首映發表記者會。該署構思製作生動、活潑的3D動畫卡通片，透過臺南市政府教育局的協助，在大臺南地區所有國小均融入正式課程，盼吸引小學生的學習興趣，讓小朋友透過聆賞3D動畫卡通，提昇其法治教育及公民意識教育，期待

日後創建一優質公民社會的到臨。

該署基於擴大廉政宣導，與更保分會將取自大規模賄選案件的認罪協商捐款，用之於反賄、肅貪的公民意識教育，由該署指定十位有熱情之檢察官，臺南市政府指定多名教育界的學者專家，再加上透明組織學者的積極參與，無私提供專業意見，匯集給多媒體導演編寫劇本。本方案結合臺南市政府教育局、政風處，將3D動畫



觀賞納入學校正式課程，透過市府的執行力及老師的口頭提示，將法治及公民意識灌入小朋友的腦海中。

## 犯保雲林志工無私奉獻覓真愛

【本刊訊】這是個幸福且感恩的時刻，犯保雲林分會保護志工巧琳擺脫被害人陰霾，積極投入關懷警生人，協助分會業務，家訪、課輔樣樣來，傳愛他人也為自己找到真愛。

六年前巧琳正就讀高三，爸爸為買晚餐車禍送醫不治，原本單親的她瞬間成為隔代教養孩子，阿公、阿嬤是她和弟弟僅有的依靠。官司訴訟折騰一年多，令家人身心俱疲。為感激犯保分會的幫助，巧琳高中畢業即到分會當志工，從協助整理文書行政到訪視與她同病相憐的警生人，傾力奉獻。兩年前分會開辦小警生人課輔，巧琳自願挑大樑，每天晚上從虎尾騎機車到西螺，風雨無阻，因為阿嬤告訴她做人要飲水思源。巧琳的愛心不但讓男友對她一見傾心，犯保活動常見兩人穿梭服務，巧琳在愛情長跑五年後接受求婚，走向幸福的紅毯。

### 小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿（附照片者尤佳），稿件一經刊出，稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號，寄法務通訊雜誌社

電話：02-23315410

傳真：02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

## 宜檢暨犯保臺東分會

【本刊訊】適逢第14屆犯罪被害人保護週，地檢、犯保分會同步辦理宣導。宜蘭地檢署、犯保宜蘭分會日前假羅東林業文化園區，共同舉辦反賄選、犯罪被害人保護週暨文化園區百年舊書攤啟用儀式活動。為吸引民眾參與，主辦單位特別規劃生態園區自然步道健行、闖關活動，活動會場亦有當代樂坊音樂表演、勁歌熱舞演出，及反賄選有獎徵答活動，成功行銷反賄選及犯罪被害保護的觀念。

日前犯保臺東分會及臺東地檢署舉行校園暨監所壁報比賽頒獎儀式，由該分會榮譽主任委員即臺東地檢署檢察長范文豪及分會主委王丕衍共同主持。為加強宣導犯罪被害人保護觀念，分會盼透過此次活動，引發青年學子對於司法保護、扶助弱勢有基本認識，並落實法治教育於學生平日學習。

## 行銷反賄選被害保護



## 板橋地檢反賄選出奇招

【本刊訊】板橋地檢署除選舉期間的查賄抓賄，更兼負起宣導反賄選的重責大任，日前號召志工組成青春萬歲歌舞團，讓觀護志工變成行動表演團體，年過半百但熱情百分百的行動力，舞出反賄選的熱情，深入新北市的民眾信仰中心、古意盎然的老街、社區公園及活動中心，讓反賄選的觀念用簡單的方式深植於市民心中。

## 青春萬歲歌舞團領風騷



## 更保高雄分會主動拜會協力廠商

【本刊訊】為主動爭取受保護人之就業機會，更保高雄分會陳主委帶領同仁主動拜會位於岡山區協力廠商，除感謝企業主朱董事長長期鼎力支持推動更生保護工作外，對於在廠區內之受保護人點點滴滴的成長，分享彼此教化、輔導方面的心得，大家得以達成共識，對於推展相關輔教工作深具信心。令人感動的是，朱董事長規劃出關心藍圖，希望能抽空關懷曾在工廠內工作的伙伴，建構更寬廣就業服務網絡，協助更多需要幫助的受保護人。